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Details

Preis 24.777 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Laufleistung 2.740 km

Anzahl Türen 4/5

Anzahl Sitze 5

Kraftstoff Benzin

Emissionsklasse Euro6d

Farbcode Grau

Getriebe Automatik

Erstzulassung 12/2024

Leistung 96 KW / 131 PS

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts: 0.0 l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts: 0.0 l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert: 0.0 l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.: 0.0 g/km
Emissionsklasse: Euro6d
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Servolenkung
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Tel.: +49 6406 8348700
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- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Garantie

- Regensensor - Panorama-Dach - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung (Keyless)- Totwinkel-Assistent - Armlehne

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Massagesitze

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Induktionsladen für Smartphones - Innenspiegel autom. abblendend - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- 360° Kamera - Klimaautomatik - Tempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Polsterung Leder/Alcantara,Ambientbeleuchtung,Bluetooth Audio-Streaming,BVfK-Händlerqualität,Digitales
Radio,Rückfahrwarner,Scheckheft,Sonnenschutzrollos,Sprachsteuerung,Technik-Paket,Verkehrszeichenerkennung,Winter-Pa
ket,Euro6d,Herstellergarantie,Zustand: sehr gut,Spurhalteassistent,3.
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Bremsleuchte,Außentemperaturanzeige,Bremsassistent,el. Parkbremse,Innenspiegel automatisch
abblendbar,Kollisionswarnung,Kopfstützen im
Fonds,LED-Scheinwerfer,Linguatronic,Notbremsassistent,Notrufsystem,Reifendruckkontrolle,Rückleuchten LED,Spiegel
automatisch abblendbar,Totwinkel-Assistent,Beifahrerairbag,Fenster-/Kopfairbags im Fond,Fenster-/Kopfairbags
vorne,Seitenairbags vorne,6 Airbags,Farbmonitor für Navigationssystem,Schaltwippen,abgedunkelte Scheiben im
Fond,Außenspiegel beheizbar,Außenspiegel elektr.,Außenspiegel elektr. anklappbar,Colorverglasung,Fahrersitz
höhenverstellbar,Follow me home Funktion,Geschwindigkeits-Begrenzungsanlage,Innenraumfilter,Keyless Entry,Keyless
Start,Keyless-Go,Kommunikationspaket,Lederlenkrad,Lenksäule
einstellbar,Massagesitze,Mittelarmlehne,Multimediasystem,Sitzbank hinten geteilt,Soundsystem,Touchscreen,USB
Anschluss,Verkehrsschilderkennung,Vordersitze höhenverstellbar,Telefon,360 Grad Kamera,iPad/iPod-Anschluss,Uhr &
Drehzahlmesser,Wärmeschutzglas,Frontantrieb,Abstandswarner,Android Auto,Apple CarPlay,Induktionsladen für
Smartphones,Volldigitales Kombiinstrument,4
Einstiegstüren,Bergabfahrhilfe,Berganfahrhilfe,Dachspoiler,Gepäckraumabdeckung,Müdigkeitserkennung,Raeder/Breitreifen,S
portlenkrad,weitere Ausstattungen vorhanden,5 gurtges. Sitzplätze,Abgedunkelte Scheiben (Privacy
Verglasung),Gebrauchtfahrzeug,Steckdose (12V-Anschluss)
Peugeot 2008 GT Automatik
aussen: Artense-Grau-Metallic
innen: Leder-Alcantara-Ausstattung! Dachhimmel innen: Schwarz
- Klimaautomatik -Klimatronic-
- Voll-LED-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht
- Elektrisches Panorama-Glas-Schiebedach mit Sonnenschutz-Rollo
- Peugeot Navigationssystem mit Farbdisplay 3D!
- Bluetooth-Handyfreisprecheinrichtung
- Induktive Ladeschale für kompatible Handys
- DAB+ Digitalradio
- Sprachsteuerung mit ´´OK Peugeot´´ aktivierbar!
- Bluetooth Audiostreaming und 2x USB-Port vorne und 2x USB-Port hinten
- AppConnect mit Android Auto und Apple CarPlay
- Verkehrszeichenerkennung
- Totwinkel Assistent und Müdigkeitserkennung
- Kollisionswarnsystem mit City Notbremsfunktion (Active City Brake)
- Notruf- und Assistance-System (Peugeot Connect)
- Original Peugeot LM Felgen mit 215/55 R18!
- Einparkhilfe -Parktronic- mit Sensoren vorne und hinten!
- Rückfahrkamera mit 360 Grad Panoramakamera!
- Ambiente Lichtpaket groß mit variabler Farbverteilung
- Bordcomputer mit Multifunktionsanzeige
- Radargestützter Tempomat mit automatischer Abstandsregelung!
- Elektrische Fensterheber vorne und hinten
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- Keyless-Go
- elektrisch verstellbare Aussenspiegel
- elektrisch anklappbar
- Sportlederlenkrad mit Multifunktionstasten und Schaltwippen
- Sportsitze vorne mit Sitzheizung!
- Fahrersitz ist vollelektrisch verstellbar und hat Massagefunktion!
- Mittelarmlehne mit Fach vorne
- Volldigitales Cockpit mit 3D-Anzeigen!
- Getönte Heck- und Seitenscheiben
- Geteilt umklappbare Rückbank
- Automatisch abblendbarer Innenspiegel
- Regensensor und Lichtsensor
- Drive-Mode-Wahlschalter
- Dachreling
- Front- und Seiten- und Kopfairbags
- Isofix Kinderrückhaltesystem
- Abschaltbarer Beifahrerairbag
- ESP, ABS, BAS
- Start/Stopp Automatik abschaltbar
- Variabler Ladeboden
- Weitere Ausstattung vorhanden
Gepflegtes und unfallfreies Fahrzeug aus nachvollziehbarem Vorbesitz!
Gerne nehmen wir Ihr Altfahrzeug in Zahlung und finanzieren
Ihnen dieses schon ab 149 EUR / Monat! Sprechen Sie uns an!
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